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CONSEIL MUNICIPAL DU 20JUIN 2014 
 

Compte-rendu de réunion 
 

 

Présents : 
Moïse CARON (Maire) Marie-Jos LIGIER (1ière adjointe) Jackie WITZ (Adjoint) 
Marie-France DULYSSE (Adjointe) Henri VENTROUX (Adjoint) Valérie LE CORRE 
Laurent BESNARD Liliane MARSAC Gérard VINAY 
Thierry HECTOR Anne-Marie CHOURAQUI Yannick CAILLET 
Claudine LECLERE François MINEAU  
   

Excusés :  
Daphné PERROT Pouvoir donné à Moïse CARON  
 
Le quorum ayant été atteint, la séance a été ouverte à 20h08. Elle a été levée à 21h10 
 

 

ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE 
 
I. Election des délégués et suppléants en vue de l’élection des sénateurs 
II. Jury d’assise 
III. Délibérations 
IV. Divers 

 

 

I. ELECTION DES DELEGUES ET SUPPLEANTS (ELECTION SENATORIALE) 
 
Une seule liste a été présentée, la liste du maire. Le pouvoir de Daphné PERROT n’a pas été utilisé pour ce 
vote car elle n’est pas de nationalité française. 

Nombre de votants : 14 
Nombre de votes exprimés :  14 

 Nombre de voix pour la liste du Maire : 14 
 Nombre de bulletin blanc :  0 
La liste du Maire a donc recueilli la totalité des suffrages exprimés (unanimité). 
A l’issu du vote, les procès-verbaux ont été faits. 
Les 3 délégués sont donc :  
 Moïse CARON 
 Anne-Marie CHOURAQUI née REGENT 
 Jackie WITZ 
Les 3 suppléants : 
 Liliane MARSAC née PERDRIAULT 
 Henri VENTROUX 
 Marie-France DULYSSE née CHAINET 
 

II. Jury d’assise 
 
La nomination du jury d’assise s’est faite par tirage au sort. Ont été désignés : 

 Mme Marie Françoise DUSSOLIER née LEBERT (2 rue clos d’Ivry) 
 Mme Renée PICARD (60 clairières de la Fortelle) 
 M. Grégory BEAUPIED (6bis Chemin entre 2 bois) 
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III. DELIBERATIONS 
 
A été soumis à délibération la prise en charge par le syndicat de voirie de la réfection du chemin entre 2 
bois. Nombre de votants : 15 (avec le pouvoir de Daphné) 
 

Contre 0 

Abstention 0 

Pour 15 

 
L’entretien du chemin entre 2 bois devrait commencer dès janvier 2015, après une remise en état complète 
d’ici à fin 2014 et prise en charge par le syndicat de voirie. 
 
A été soumis à délibération : Pendant les congés de Brigitte MOLLET, le secrétariat de mairie sera tenu par 
Micheline PLUSQUELLEC. Les heures d’ouverture seront le mardi de 17h à 19h et le samedi aux horaires 
habituels. 
Nombre de votants : 15 (avec le pouvoir de Daphné) 
 

Contre 0 

Abstention 0 

Pour 15 

 
 
 

IV. DIVERS 
 
COMMISSION COMMUNICATION & INFORMATION 

Anne-Marie CHOURAQUI ; pour des raisons personnelles ; démissionne de la commission Communication 
& Information pour mieux se consacrer aux autres commissions dont elle est membre. 
 
COMMISSION SCOLAIRE & PERISCOLAIRE  
La commission devra se réunir au plus tôt afin de de définir les horaires du personnel et les moyens de 
transport. Une séance aura lieu le 24 juin à 14h. 
Un accord officieux a été donné par l’IEN (Inspecteur de l’Education Nationale) sur la proposition de 
rythmes scolaires. Dès réception du courrier officiel, la mairie diffusera cette information sur son site 
internet. 
 
 

RAPPEL DES PROCHAINES ECHEANCES 
 

Commission Scolaire et périscolaire : 24juin 2014 à 14h 
Prochain conseil municipal : aucune date n’a été mentionnée en séance. 
 
Compte rendu soumis à validation par : Yannick CAILLET 
 


